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Fiche N° 3

Exercice | :

Le 22 Aolt, un effet de commerce & échéance du 30 novembre et dé nominal
épal & 12:000- UM est escompté commerciatement. Taux & escompte 9 %.
Calculer Pescompte commercial et Ia valeur actuelle commerciale de cet
effet.

Exercice 2 :

Un effet de nominal 40.000 U/M 2 4 mois est négocié. Son escompte est égal &
771,10U/M.

1 — Calculer le taux d’escompte.

2 —Calculerla valeur actueile.

3 — Calculer ’escompte rationnel.

Exercice 3 :

Une remise a 1’esconipte, effectuée le 31 Mars, porte sur trois effets de nominal
6.600 ‘UM chacun. L escompte total, cafculé av taix de 8,5%, s’éleve, pour
cette remise & 280,50 U/M.

Déterminer la date d’échéance du troisidme effet, sachant que le premicr est
payable le 30 Avril et que pour le second Pescompte s’él¢ve 2 93,50U/M.

Exercice 4 :

Une traite 4 échéance du 30 Juin a été remise 4 I’escompte le 19 Mai, au taux de
9,2%. Une autre traite, de méme échéance, a été négociée le 2 Juin, au taux de
9,5%. Si on intervertit les deux taux d’escompte, le total des deux valeurs
actuelles demeure inchanggé.

Calculer les valeurs nominales respectives dzs deux effets, sachant que leur
total est 85.000 U/M.
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